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CON LE DERIVATE Una spira circolare di rame
di raggio 5,0 cm e resistenza per unita di lunghez-
za p = 12 ()/m, si trova nel centro di una seconda spi-
ra di raggio molto grande che genera un campo ma-
gnetico uniforme e variabile nel tempo secondo la legge
B(t) = B, + B, cos(wt + ¢,), dove B,=0,50 T, B, =0,22 T
e w = 230 rad/s.

» Determina la massima intensita di corrente che scor-
re nella spira.

» Vuoi raddoppiare la corrente massima: quale deve es-
sere il raggio della spira di rame?
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LA DERIVATA E IL BDIFFERENZHLE
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